

Q-LINK

Instructions

Please read the instruction sheet carefully before use

Q-Link, Docking station with 3-port USB

Item number: 54.402.36	Average active efficiency: 86,8%
Rated input: 230V / 50Hz	Efficiency in low load: 82,3%
Rated output: 5,0V ⚡ / 3,0A / 15,0W MAX	Energy consumption in stand-by: 0,07W

Type C1/C2	5,0V ⚡ 3,0A MAX 15,0W
	9,0V ⚡ 3,0A MAX 27,0W
	12,0V ⚡ 3,0A MAX 36,0W
	15,0V ⚡ 3,0A MAX 45,0W
	20,0V ⚡ 3,25A MAX 65,0W

Type A	5,0V ⚡ 3,0 MAX. 15,0W
	9,0V ⚡ 3,0 MAX. 27,0W
	12,0V ⚡ 2,25 MAX. 27,0W
	20,0V ⚡ 1,5 MAX. 30,0W

Intended use:

This charger is intended to be used as a charger for Information Technology Equipment only. Do not use this charger for other purposes.

Instructions:

- The charger has a total output of 3.0A max.
- Do not use the charger if it is damaged or broken.
- Do not exceed the manufacturer's specification when using.
- Always unplug the charger when not using it.
- The charger must not be exposed to dripping or splashing water.
- No objects filled with liquids, such as vases, shall be placed near the charger.
- Do not cover the charger with any object when using.
- Maximum ambient temperature 35°C.
- The socket-outlet shall be installed near the equipment and shall be easily accessible.
- Only for indoor use.

Recycle your device

The crossed-out wheeled bin means that used electronic equipment (WEEE) may not be mixed with general household waste. You are required to take this product to a designated collection point for proper treatment and recycling where it will be accepted free of charge. Alternatively, in some countries you can return your products to your local retailer when purchasing an equivalent new product. If your device contains removable batteries, accumulators or lamps, you must remove them and send them separately for recycling. We would like to remind you to remove all personal and confidential data before returning your old equipment. If you dispose of this product correctly, you will save valuable raw materials and prevent potential negative effects on human health and the environment that could otherwise arise from inappropriate waste handling. Please contact your local authority for further details of your nearest designated collection point.

SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, the Netherlands, www.shi.nl

COC34083276

EN

Instructions

Lees voor gebruik de handleiding goed door

Q-Link, Docking station met 3-poorts USB

Item number: 54.402.36	Gemiddelde efficiëntie: 86,8%
Rated input: 230V / 50Hz	Efficiëntie bij lage belasting: 82,3%
Output: 5,0V ⚡ / 3,0A / 15,0W MAX	Energieverbruik in stand-by: 0,07W

Type C1/C2 port: 5,0V ⚡ 3,0A MAX 15,0W	Type A port: 5,0V ⚡ 3,0 MAX. 15,0W
9,0V ⚡ 3,0A MAX 27,0W	9,0V ⚡ 3,0 MAX. 27,0W
12,0V ⚡ 3,0A MAX 36,0W	12,0V ⚡ 2,25 MAX. 27,0W
15,0V ⚡ 3,0A MAX 45,0W	20,0V ⚡ 1,5 MAX. 30,0W
20,0V ⚡ 3,25A MAX 65,0W	

Type A port: 5,0V ⚡ 3,0 MAX. 15,0W	
9,0V ⚡ 3,0 MAX. 27,0W	
12,0V ⚡ 2,25 MAX. 27,0W	
20,0V ⚡ 1,5 MAX. 30,0W	

Beoogd gebruik:

Deze lader is alleen bedoeld als lader voor IT-apparatuur. Gebruik deze lader niet voor andere doeleinden.

Instructions:

- De lader heeft een totaal vermogen van 3.0A max.
- Gebruik de lader niet als deze beschadigd of gebroken is.
- Overschrijd je niet de specificaties van de fabrikant niet.
- Schakel de lader altijd los wanneer het niet in gebruik is.
- De lader mag niet worden blootgesteld aan druppelend of opspattend water.
- Plaats geen met voestof gevulde voorwerpen, zoals vazen, in de buurt van de lader.
- Tijdens gebruik mag de lader niet bedekt worden.
- Maximale omgevings temperatuur 35°C.
- Het stopcontact moet in de buurt van de apparatuur en gemakkelijk toegankelijk zijn
- Alleen binnen gebruiken.

Recycle uw apparaat

De doorgekruiste kliko betekent dat gebruikte elektronische apparatuur (AEEA) mag niet met algemeen huishoudelijk afval worden gemengd. U bent verplicht om dit product voor de juiste verwerking en recycling naar een aangewezen verzamelpunt te brengen waar het gratis wordt geaccepteerd. Als alternatief kunt u in sommige landen uw producten retourneren naar uw plaatselijke verkoper bij aankoop van een gelijkwaardig nieuw product. Indien uw apparaat verwijfbare batterijen, accu's of lampen bevat, dient u die te verwijderen en apart voor recycling aan te bieden. Wij willen u erop attenderen om alle persoonlijke en vertrouwelijke gegevens voor inlevering van uw oude apparatuur te verwijderen. Als u dit product op de juiste manier wegwerpt, bespaart u waardevolle grondstoffen en voorkomt u mogelijke negatieve effecten op de gezondheid van de mens en het milieu, die anders zouden kunnen ontstaan door onjuiste afvalverwerking. Neem contact op met uw lokale autoriteit voor meer informatie over uw dichtbijzijnde aangewezen inleverpunt.

SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, Nederland, www.shi.nl

COC34083276

NL

Anweisungen

Bitte lesen Sie die Anweisungen von der Verwendung sorgfältig durch.

Q-Link, Docking station mit 3-Port USB

Artikelnummer: 54.402.36	Durchschnittliche Effizienz: 86,8%
Nenneingangstrom: 230V / 50Hz	Effizienz bei geringer Last: 82,3%
Nennausgangstrom: 5,0V ⚡ / 3,0A / 15,0W MAX	Energieverbrauch im Standby: 0,07W

Type C1/C2 port: 5,0V ⚡ 3,0A MAX 15,0W	Type A port: 5,0V ⚡ 3,0 MAX. 15,0W
9,0V ⚡ 3,0A MAX 27,0W	9,0V ⚡ 3,0 MAX. 27,0W
12,0V ⚡ 3,0A MAX 36,0W	12,0V ⚡ 2,25 MAX. 27,0W
15,0V ⚡ 3,0A MAX 45,0W	20,0V ⚡ 1,5 MAX. 30,0W
20,0V ⚡ 3,25A MAX 65,0W	

Type A port: 5,0V ⚡ 3,0 MAX. 15,0W	
9,0V ⚡ 3,0 MAX. 27,0W	
12,0V ⚡ 2,25 MAX. 27,0W	
20,0V ⚡ 1,5 MAX. 30,0W	

Verwendungszweck:

Dieses Ladegerät dient ausschließlich der Aufladung von Geräten der Informationstechnologie. Sie dürfen dieses Ladegerät für keinen anderen Zweck verwenden.

Anweisungen:

- Das Ladegerät hat eine Gesamtstromstärke von maximal 3.0A.
- Verwenden Sie das Ladegerät niemals im beschädigten Zustand.
- Überschreiten Sie bei der Verwendung niemals die Angaben des Herstellers.
- Trennen Sie das Ladegerät vom Stromnetz, wenn Sie es nicht nutzen.
- Das Ladegerät darf nicht mit Tropf- oder Spritzwasser in Berührung kommen.
- Platzieren Sie keine mit Flüssigkeiten gefüllten Objekte, z. B. Vasen, in der Nähe des Ladegeräts.
- Bedecken Sie das Ladegerät während des Ladevorgangs nicht mit einem anderen Objekt.
- Die maximal zulässige Umgebungstemperatur beträgt 35°C.
- Die Steckdose sollte sich neben dem Gerät befinden und leicht zugänglich sein.
- Ausschließlich für den Gebrauch in Innenräumen bestimmt.

Recyclein Sie Ihr Gerät

Die durchgekennzeichnete Mülltonne bedeutet, das gebrauchte elektrische und elektronische Geräte nicht mit dem normalen Hausmüll gemischt werden sollten. Sie sind gesetzlich verpflichtet, dieses Produkt für eine ordnungsgemäße Verarbeitung und Wiederverwertung an einer dafür vorgesehenen Sammelstelle an zu bieten, wo kostenlos akzeptiert wird. In manchen Ländern können Sie Ihre Produkte beim Kauf eines gleichwertigen neuen Produkts auch zum örtlichen Händler zurückbringen. Wenn Ihr Gerät austauschbare Batterien, Akkus oder Lampen enthält, sollten Sie diese entfernen und getrennt zum Recycling abgeben. Wir möchten Sie darauf hinweisen alle personenbezogenen und vertraulichen Daten zu löschen, bevor Sie Ihr Altgärt zurückgeben. Durch die sachgemäße Entsorgung dieses Produkts werden wertvolle Ressourcen gespart und mögliche Gesundheits- und Umweltschäden werden vermieden, die aus einer unangemessenen Entsorgung entstehen könnten. Bezüglich der nächsten Sammelstelle wenden Sie sich bitte an die Behörden vor Ort. Sehen Sie <https://e-schrott-entsorgung.org>.

SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, Niederlande, www.shi.nl

COC34083276

DE

Instructions

Veuillez lire attentivement la fiche d'instructions avant utilisation

Q-Link, Station d'accueil avec 3 ports USB

Numéro d'article: 54.402.36	Efficacité active moyenne: 86,8%
Entrée nominale: 230V / 50Hz	Efficacité à faible charge: 82,3%
Sortie nominale: 5,0V ⚡ / 3,0A / 15,0W MAX	Consommation d'énergie en veille 0,07W

Type C1/C2 port: 5,0V ⚡ 3,0A MAX 15,0W	Type A port: 5,0V ⚡ 3,0 MAX. 15,0W
9,0V ⚡ 3,0A MAX 27,0W	9,0V ⚡ 3,0 MAX. 27,0W
12,0V ⚡ 3,0A MAX 36,0W	12,0V ⚡ 2,25 MAX. 27,0W
15,0V ⚡ 3,0A MAX 45,0W	20,0V ⚡ 1,5 MAX. 30,0W
20,0V ⚡ 3,25A MAX 65,0W	

Type A port: 5,0V ⚡ 3,0 MAX. 15,0W	
9,0V ⚡ 3,0 MAX. 27,0W	
12,0V ⚡ 2,25 MAX. 27,0W	
20,0V ⚡ 1,5 MAX. 30,0W	

Utilisation prévue:

Ce chargeur est destiné à être utilisé uniquement comme source d'alimentation pour les équipements informatiques. Ne pas utiliser ce chargeur à d'autres fins.

Instructions:

- Le chargeur a une sortie maximale totale de 3,0A.
- Ne pas utiliser le chargeur s'il est endommagé ou cassé.
- Toujours respecter les spécifications du fabricant lors de l'utilisation du chargeur.
- Débrancher le chargeur lorsqu'il n'est pas utilisé.
- Ne pas exposer le chargeur à de l'eau qui goutte ou éclabousse.
- Ne pas couvrir d'objets contenant des liquides, tels que des vases, à proximité du chargeur.
- Ne pas placer le chargeur avec des objets pendans sur des étagères.
- Température ambiante maximale : 35°C.
- La prise de courant doit être installée à proximité de l'appareil et doit rester facilement accessible.
- À utiliser uniquement à l'intérieur.

Recyclez votre appareil

La poubelle roulante bariée signifie que les équipements électroniques usagés (DEEE) ne peuvent pas être mélangés avec les ordes ménagères générales. Vous devez apporter ce produit à un point de collecte désigné pour un traitement et un recyclage appropriés, où il sera accepté gratuitement. Alternativement, dans certains pays, vous pouvez retourner vos produits à votre détaillant local lors de l'achat d'un nouveau produit équivalent. Si votre appareil contient des piles, accumulateurs ou lampes amovibles, vous devez les retirer et les envoyer séparément pour recyclage. Nous vous rappelons de supprimer toutes les données personnelles et confidentielles avant de retourner votre ancien matériel. Si vous éliminez ce produit correctement, vous économisez des matières premières précieuses et évitez les effets négatifs potentiels sur la santé humaine et l'environnement qui pourraient résulter d'un traitement inadéquat des déchets. Veuillez contacter votre autorité locale pour plus d'informations sur le point de dépôt désigné le plus proche.

SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, Pays-Bas, www.shi.nl

COC34083276

FR

Инструкции

Моля, прочетете внимателно листовката с инструкции преди употреба

Q-Link, Настолна станция за зареждане с 3 порта USB

Номер на артикула: 54.402.36	Средна активна ефективност: 86,8%
Номинален вход: 230V / 50Hz	Ефективност при ниско натоварване: 82,3%
Номинална мощност: 5,0V ⚡ / 3,0A / 15,0W MAX	Консумация на енергия в режим на готовност: 0,07W

Type C1/C2 port: 5,0V ⚡ 3,0A MAX 15,0W	Type A port: 5,0V ⚡ 3,0 MAX. 15,0W
9,0V ⚡ 3,0A MAX 27,0W	9,0V ⚡ 3,0 MAX. 27,0W
12,0V ⚡ 3,0A MAX 36,0W	12,0V ⚡ 2,25 MAX. 27,0W
15,0V ⚡ 3,0A MAX 45,0W	20,0V ⚡ 1,5 MAX. 30,0W
20,0V ⚡ 3,25A MAX 65,0W	

Type A port: 5,0V ⚡ 3,0 MAX. 15,0W	
9,0V ⚡ 3,0 MAX. 27,0W	
12,0V ⚡ 2,25 MAX. 27,0W	
20,0V ⚡ 1,5 MAX. 30,0W	

Предназначение:

Това зарядно устройство е предназначено да се използва само като зарядно устройство за оборудване за информационни технологии. Не използвайте това зарядно устройство за други цели.

Инструкции:

- Зарядното устройство е с обща мощност 3.0А макс.
- Не използвайте зарядното устройство, ако то е повредено или счупено.
- Не превишавайте спецификацията на производителя при използване.
- Винаги изключвайте зарядното устройство от електрическата мрежа, когато не го използвате.
- Зарядното устройство не трябва да бъде излагано на капещи или пръскача вода.
- В близост до зарядното устройство не трябва да се поставят предмети, пълни с течности, като например вази.
- Не покривайте зарядното устройство с никакви предмети, когато го използвате.
- Максимална температура на околната среда 35°C.
- Гнездото на контакта трябва да е монтирано в близост до оборудването и да е лесно достъпно.
- Само за употреба на закрито.

Рециклиране на вашето устройство

Зачеркнатия кош за боклук на колапа означава, че използваното електронно оборудване (WEEE) не може да се смесва с обикновените битови отпадъци. От вас се изисква да занесете този продукт в определен съброятелен пункт за правилно третиране и рециклиране. Някои от нас може да бъде притеж Бастано. Като алтернатива, в някои страни можете да върнете продуктите си на местния търговец на дребно, когато купувате еквивалентен нов продукт. Ако вашето устройство съдържа сменяеми батерии, акумулатори или лампи, трябва да ги извадите и да ги изпратите отделно за рециклиране. Бъдете искани да не изпращате в мусорни ями и поверителни данни, преди да върнете старото си оборудване. Ако изхвърлите този продукт правилно, ще спестите ценни суровини и ще предотвратите потенциални отрицателни ефекти върху човешкото здраве и околната среда, които в противен случай биха могли да възникнат от неправомерно боране с отпадъци. Моля, свържете се с местните власти за повече информация относно най-близкия определен пункт за събиране на отпадъци.

SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, Нидерландия, www.shi.nl

COC34083276



CZ

Instruktioner

Læs venligst denne brugsanvisning omhyggeligt inden brug

Q-Link, Dockingstation med 3 USB-porte

Varenummer: 54.402.36	Gennemsnitlig aktiv virkingsfektivitet: 86,8%
Nominel indgang: 230V / 50Hz	Effektivitet ved lav belastning: 82,3%
Nominel udgang: 5,0V ⚡ / 3,0A / 15,0W MAX	Standby-energiforbrug: 0,07W

Type C1/C2 port: 5,0V ⚡ 3,0A MAX 15,0W	Type A port: 5,0V ⚡ 3,0 MAX. 15,0W
9,0V ⚡ 3,0A MAX 27,0W	9,0V ⚡ 3,0 MAX. 27,0W
12,0V ⚡ 3,0A MAX 36,0W	12,0V ⚡ 2,25 MAX. 27,0W
15,0V ⚡ 3,0A MAX 45,0W	20,0V ⚡ 1,5 MAX. 30,0W
20,0V ⚡ 3,25A MAX 65,0W	

Type A port: 5,0V ⚡ 3,0 MAX. 15,0W	
9,0V ⚡ 3,0 MAX. 27,0W	
12,0V ⚡ 2,25 MAX. 27,0W	
20,0V ⚡ 1,5 MAX. 30,0W	

Tilsigtet brug:

Denne oplader er kun beregnet som strømkilde til informations- og kommunikationsteknologisudstyr. Brug ikke denne oplader til andre formål.

Instruktioner:

- Opladeren har en samlet maksimal udgang på 3,0A.
- Brug ikke opladeren, hvis den er beskadiget eller defekt.
- Følg altid producentens specifikationer under brug.
- Tag opladeren ud af stikkontakten, når den ikke er i brug.
- Udsæt ikke opladeren for dryppende eller sprøjtende vand.
- Placer ikke genstande med væske, såsom vaser, i nærheden af opladeren.
- Dæk ikke opladeren til med nogen genstande under brug.
- Maksimal omgivelsestemperatur: 35°C.
- Stikkontakten skal være installeret tæt på udstyret og være let tilgængelig.
- Sådanne mus byt installována blízko zařízení a musí být snadno přístupná.
- Pouze pro vnitřní použití.

Recykujte své zařízení

Překřížený nádobní koš znamená, že použité elektronické zařízení (WEEE) nelze smíchat s běžným domovním odpadem. Tento produkt musíte odvézt na určené sběrné místo pro správné zpracování a recyklaci. Ideálně byste měli jít za prodejcem. Alternativně můžete v některých zemích vrátit produkt místnímu prodejci, když si koupíte podobný nový produkt. Pokud zařízení obsahuje vyměnitelné baterie, akumulátory nebo lampy, vyjměte je a odeslejte podobně jako recykly. Pripomínáme, že před vrácením starého zařízení musíte odstranit všechna osobní a důvěrná data. Pokud tento výrobek zlikvidujete správně, ušetříte cenné suroviny a zabráníte potenciálním negativním vlivům na lidské zdraví a životní prostředí, ke kterým by jinak mohlo dojít v důsledku nesprávného nakládání s odpady. Další informace o nejbližším sběrném místě získáte od místních úřadů.

SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, Nederlanden, www.shi.nl

COC34083276



SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, Nizozemsko, www.shi.nl

COC34083276

GR

Οδηγίες

Διαβάστε προσεκτικά το φύλλο οδηγιών πριν από τη χρήση

Q-Link, Επιτραπέζιος σταθμός φόρτισης με 3 θύρες USB

Αριθμός είδους: 54.402.36	Μέση ενεργή απόδοση: 86,8%
Όνομαστική είσοδος: 230V / 50Hz	Απόδοση σε χαμηλό φορτίο: 82,3%
Όνομαστική είσοδος: 5,0V ⚡ / 3,0A / 15,0W MAX	Κατανάλωση ενέργειας σε κατάσταση αναμονής: 0,07W

Type C1/C2 port: 5,0V ⚡ 3,0A MAX 15,0W	Type A port: 5,0V ⚡ 3,0 MAX. 15,0W
9,0V ⚡ 3,0A MAX 27,0W	9,0V ⚡ 3,0 MAX. 27,0W
12,0V ⚡ 3,0A MAX 36,0W	12,0V ⚡ 2,25 MAX. 27,0W
15,0V ⚡ 3,0A MAX 45,0W	20,0V ⚡ 1,5 MAX. 30,0W
20,0V ⚡ 3,25A MAX 65,0W	

Type A port: 5,0V ⚡ 3,0 MAX. 15,0W	
9,0V ⚡ 3,0 MAX. 27,0W	
12,0V ⚡ 2,25 MAX. 27,0W	
20,0V ⚡ 1,5 MAX. 30,0W	

Προβλεπόμενη χρήση:

Αυτός ο φορτιστής προορίζεται να χρησιμοποιηθεί ως φορτιστής μόνο για εξοπλισμό πληροφορικής. Μην χρησιμοποιείτε αυτόν τον φορτιστή για άλλους σκοπούς.

Οδηγίες:

- Ο φορτιστής έχει ονομαστική έξοδο 3,0Α max.
- Μην χρησιμοποιείτε το φορτιστή εάν είναι καταστραμμένο ή σπασμένο.
- Μην υπερβαίνετε τις προδιαγραφές του κατασκευαστή κατά τη χρήση.
- Αποσυνδέστε πάντα το φορτιστή όταν δεν τον χρησιμοποιείτε.
- Ο φορτιστής δεν πρέπει να εκτίθεται σε νερό που στάζει ή πιτσιλάει.
- Δεν πρέπει να τοποθετούνται αντικείμενα γεμάτα με νερό, όπως βάζα, κοντά στο φορτιστή.
- Μην καλύπτετε το φορτιστή με κανένα αντικείμενο κατά τη χρήση.
- Μέγιστη θερμοκρασία περιβάλλοντος 35°C.
- Η πρίζα πρέπει να τοποθετείται κοντά στον εξοπλισμό και να είναι εύκολα προσβάσιμη.
- Μόνο για εσωτερική χρήση.

Ανακυκλώστε τη συσκευή σας
Ο διακříσμενος κάδο σημαίνει ότι ο χρησιμοποιημένος ηλεκτρονικός εξοπλισμός (ΑΗΗΕ) δεν επιτρέπεται να αναμειγνύεται με το γενικό απορρίκμα. Οφείλετε να μεταφέρετε αυτό το προϊόν σε ένα καθορισμένο σημείο συλλογής για κατάλληλη επεξεργασία και ανακύκλωση, όπου θα γίνεται σωστό άσυρμα. Εναλλακτικά, σε ορισμένες χώρες μπορείτε να επιστρέψετε τα προϊόντα σας στον τοπικό σας έμπορο λιανικής πώλησης, όταν αγοράζετε ένα ανάλογο νέο προϊόν. Εάν ο συσκευή σας περιέχει αφαιρούμενες μπαταρίες, συσσωρευτές ή λαμπύριες, πρέπει να τις αφαιρέσετε και να τις στείλετε ξεχωριστά. Θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε ότι πρέπει να απορρίψετε όλα τα προσωπικά και εμπιστευτικά δεδομένα πριν επιστρέψετε τον παλιό σας εξοπλισμό. Εάν απορρίψετε σωστά αυτό το προϊόν, θα εξοικονομήσετε πόρους, πράγματι, αλλά και θα αποτρέψετε πιθανές αρνητικές επιπτώσεις στην ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον που θα προέκυψαν από την ανεπιλόγητη διαχείριση των αποβλήτων. Πρέπει να θυμόμαστε ότι η τήρηση της αρχής για περισσότερες καταμέτρες σχετικά με το πληροφορικό καθορισμένο σημείο συλλογής.

SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, Ολλανδία, www.shi.nl

COC34083276



SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, Nizozemska, www.shi.nl

Instrukcijos

Prieš naudodami atidžiai perskaitykite instrukciją

Q-Link, stalinė įkrovimo stotelė su 3 USB prievadais

Prekės numeris: 54.402.36
Vardinė įvestis: 230V / 50Hz
Nominalioji išėjimo galia: 5,0V $\equiv$ / 3,0A / 15,0W MAX

Didžiausias naudingumo koeficientas: 86,8%
Efektyvumas esant mažai apkrovai: 82,3%
Energojys suvartojimas budėjimo režimu: 0,07W

Type C1/C2 port: 5.0V $\equiv$ 3.0A MAX 15.0W
9.0V $\equiv$ 3.0A MAX 27.0W
12.0V $\equiv$ 3.0A MAX 36.0W
15.0V $\equiv$ 3.0A MAX 45.0W
20.0V $\equiv$ 3.25A MAX 65.0W

Type A port: 5.0V $\equiv$ 3.0 MAX. 15.0W
9.0V $\equiv$ 3.0 MAX. 27.0W
12.0V $\equiv$ 2.25 MAX. 27.0W
20.0V $\equiv$ 1.5 MAX. 30.0W

Numatytas naudojimas:
Šis įkroviklis skirtas naudoti tik kaip informacinių technologijų įrangos įkroviklis. Nenaudokite šio įkroviklio kitiems tikslams.

- Instrukcijos:**
- Įkroviklio bendra išvesties galia yra 3.0A maks.
 - Nenaudokite įkroviklio, jei jis yra pažeistas arba sutužęs.
 - Naudodami neviršykite gamintojo specifikacijų.
 - Visada atjunkite įkroviklio nuo elektros tinklo, kai jo nenaudojate.
 - Įkroviklis neturi būti veikiamas lašandio ar purškiamo vandens.
 - Prie įkroviklio negalima dėti jokių skysčių pripildytų daiktų, pavyzdžiui, vazų.
 - Naudodami neuždengkite įkroviklio jokiais daiktais.
 - Didžiausia aplinkos temperatūra 35 °C.
 - Kiškukinis lizdaz turi būti įrengtas netoli įrangos ir lengvai pasiekiamas.
 - Skirta naudoti tik patalpose.

Perdirkite savo prietaisą
Perbraukite šią žalią žvakinę roželę, kad naudotos elektroninės įrangos (EEA) negalima matyti su bendrosiomis buitinėmis atliekomis. Ši gaminių priviolote pristatytą į tam skirtą surinkimo punktą, kur jis bus priimtas nemokamai ir tinkamai apdorotas bei perdirbtas. Be to, kai kuriose šalyse galite grąžinti gaminių vietiniam mažmenininkui, įsigydami lygiavertį naują gaminį. Jei jūsų prietaisai yra šiluminiai baterijų, akumuliatorių ar lempos, priviolote jas šimti ir perduoti perdirbti atskirai. Nurodymų priminti, kad prieš grąžindami seną įrangą pašalintumėte visus asmeninius ir konfidencialius duomenis. Tinkamai utilizuodami šį gaminį, suauspysite vertingų žaliavų ir išvengsite galimo neigiamo poveikio žmonių sveikatai ir aplinkai, kuris prisidėtų atveju galėtų atsirasti dėl netinkamo atliekų tvarkymo. Išsamesnės informacijos apie artimiausią pasirašę atliekų surinkimo vietą rasite šioje vėloje išduotose instrukcijose.

SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, Nederlandai, www.shi.nl

CO34083276



Instrucțiuni

Vă rugăm să citiți cu atenție fișa de instrucțiuni înainte de utilizare

Q-Link, Stație de încărcare de birou cu 3 porturi USB

Numărul articolului: 54.402.36
Intrare nominală: 230V / 50Hz
Ieșire nominală: 5,0V $\equiv$ / 3,0A / 15,0W MAX

Efficiență activă medie: 86,8%
Efficiență în sarcină redusă: 82,3%
Consum de energie în stand-by: 0,07W

Type C1/C2 port: 5.0V $\equiv$ 3.0A MAX 15.0W
9.0V $\equiv$ 3.0A MAX 27.0W
12.0V $\equiv$ 3.0A MAX 36.0W
15.0V $\equiv$ 3.0A MAX 45.0W
20.0V $\equiv$ 3.25A MAX 65.0W

Type A port: 5.0V $\equiv$ 3.0 MAX. 15.0W
9.0V $\equiv$ 3.0 MAX. 27.0W
12.0V $\equiv$ 2.25 MAX. 27.0W
20.0V $\equiv$ 1.5 MAX. 30.0W

Utilizare preconizată:
Acest încărcător este destinat a fi utilizat doar ca încărcător pentru echipamente de tehnologie a informației. Nu folosiți acest încărcător în alte scopuri.
Instrucțiuni:

- Încărcătorul are o putere totală de 3.0A maks.
- Nu utilizați încărcătorul dacă este deteriorat sau rupt.
- Nu depășiți specificațiile producătorului atunci când îl utilizați.
- Scotoeți întotdeauna încărcătorul din priză atunci când nu îl utilizați.
- Încărcătorul nu trebuie să fie expus la picături sau stropi de apă.
- Nu trebuie să se plaseze în apropierea încărcătorului obiecte pline cu lichide, cum ar fi vase.
- Nu acoperiți încărcătorul cu niciun obiect atunci când îl utilizați.
- Temperatura maximă a mediului ambiant 35°C.
- Priza de curent trebuie să fie instalată în apropierea echipamentului și trebuie să fie ușor accesibilă.
- Nu mai pentru utilizare în interior.

Reciclați dispozitivul
Copol de guno tăiat cu o cruce înseamnă că echipamentele electronice uzate (DEEE) nu pot fi amestecate cu deșeurile menajere generale. Vi se cere să duceți acest produs la un punct de colectare desemnat pentru tratare și reciclare adecvată, unde va fi acceptat gratuit. Alternativ, în unele țări, puteți returna produsele la comerciantul local atunci când cumpărați un produs nou echivalent. Dacă dispozitivul dvs. conține baterii, akumulatori sau lămpi detașabile, trebuie să le îndepărtați și să le trimiteți separat pentru reciclare. Dorin să vă reamintim să eliminați toate datele personale și confidențiale înainte de a vă returna echipamentul vechi. Dacă eliminați corect acest produs, veți economisi materii prime valoroase și veți preveni potențialele efecte negative asupra sănătății umane și asupra mediului care arfel ar putea apărea din manipularea necorespunzătoare a deșeurilor. Vă rugăm să contactați autoritatea locală pentru mai multe informații despre cel mai apropiat punct de predare desemnat.

SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, Țările de Jos, www.shi.nl

CO34083276



Instrukcijas

Pirms lietošanas uzmanīgi izlasiet instrukciju lapu

Q-Link, galda uzlādes stacija ar 3 portu USB

Preces numurs: 54.402.36
Nominālā ieeja 230V / 50Hz
Nominālā jauda: 5,0V $\equiv$ / 3,0A / 15,0W MAX

Vidējā aktīvā efektivitāte: 86,8%
Efektivitāte zemas slodzes apstākļos: 82,3%
Enerģijas patēriņš gaidstāves režīmā: 0,07W

Type C1/C2 port: 5.0V $\equiv$ 3.0A MAX 15.0W
9.0V $\equiv$ 3.0A MAX 27.0W
12.0V $\equiv$ 3.0A MAX 36.0W
15.0V $\equiv$ 3.0A MAX 45.0W
20.0V $\equiv$ 3.25A MAX 65.0W

Type A port: 5.0V $\equiv$ 3.0 MAX. 15.0W
9.0V $\equiv$ 3.0 MAX. 27.0W
12.0V $\equiv$ 2.25 MAX. 27.0W
20.0V $\equiv$ 1.5 MAX. 30.0W

Paredzētais lietojums:
Šis lādētājs ir paredzēts lietošanai tikai kā informācijas tehnoloģiju aprīkojuma lādētājs. Neizmantojiet šo lādētāju citiem mērķiem.

- Instrukcijas**
- Lādētāja kopējā jauda ir 3.0A maks.
 - Neizmantojiet lādētāju, ja tas ir bojāts vai salauzts.
 - Lietojot, nepārsniedziet ražotāja specifikācijas.
 - Vienmēr atvienojiet lādētāju, kad to neizmantojat.
 - Lādētāju nedrīkst pakļaut pilnām vai šķāstām ūdeņim.
 - Lādētāja tuvumā nedrīkst novietot ar šķidrumu pildītus priekšmetus, piemēram, vāzes.
 - Lietošanas laikā neaizsedziet lādētāju ar kādu priekšmetu.
 - Maksimālā apkārtējās vides temperatūra 35°C.
 - Kontaktdziļzāid jābūt uzstādītai netālu no iekārtas un tai jābūt viegli pieejamai.
 - Tikai lietošanai iekšējās.

Pārstrādājiet savu ierīci
Pārstrādājiet atkritumu konteneros nozīmē, ka nolietotās elektroniskās iekārtas (EEA) nedrīkst sajaukt ar vispārējiem sadzīves atkritumiem. Jums šis iestādījums ir jānodod noteiktā savākšanas punktā, kur to pieņems bez maksas, lai pienācīgi apstrādātu un pārstrādātu. Alternatīvi dažās valstīs jūs varat atdot savu iestādījumu vietējam mazuimtirgotājam, iegādājoties līdzvērtīgu jaunu iestādījumu. Ja ierīci n neņemamas baterijas, akumulatori vai lampas, tās ir jāņem un jānodod atsevišķi pārstrādāt. Vēlāmes atgādināt, ka pirmās vecās iekārtas nodošānas atpakaļ no tās ir jāņem visu personu un konfidencialitātes dāt. Pateiz utilizēiet šo iestādījumu, jās ietaupāriet vērtīgas izejvielas un novērsiet iespējamo negatīvo ietekmi uz cilvēku veselību un vidi, kas citādi varētu rasties nepareizas atkritumu apsaimniekošanas rezultātā. Ludzdz, sāzinieties ar vietējo pašvaldību, lai iegūtu sīkāku informāciju par tuvāko nodotāto savākšanas punktu.

SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, Nederlande, www.shi.nl

CO34083276



Bruksanvisning

Vennligst les bruksanvisningen nøye før bruk

Q-Link, stasjonær ladestasjon med 3 USB-porter

Varenummer: 54.402.36
Nominell inngang: 230V / 50Hz
Nominell utgangseffekt: 5,0V $\equiv$ / 3,0A / 15,0W MAX

Gjennomsnittlig aktiv virkningsgrad: 86,8%
Virkningsgrad ved lav belastning: 82,3%
Energiforbruk i stand-by: 0,07W

Type C1/C2 port: 5.0V $\equiv$ 3.0A MAX 15.0W
9.0V $\equiv$ 3.0A MAX 27.0W
12.0V $\equiv$ 3.0A MAX 36.0W
15.0V $\equiv$ 3.0A MAX 45.0W
20.0V $\equiv$ 3.25A MAX 65.0W

Type A port: 5.0V $\equiv$ 3.0 MAX. 15.0W
9.0V $\equiv$ 3.0 MAX. 27.0W
12.0V $\equiv$ 2.25 MAX. 27.0W
20.0V $\equiv$ 1.5 MAX. 30.0W

Tiltenkt bruk:
Denne laderen er kun beregnet på å brukes som lader for informasjonsteknologiutstyr. Ikke bruk denne laderen til andre formål.

- Instruksjoner:**
- Laderen har en total effekt på maks. 3.0A.
 - Ikke bruk laderen hvis den er skadet eller ødelagt.
 - Ikke overskrid produsentens spesifikasjoner ved bruk.
 - Trekk alltid ut støpselet når du ikke bruker laderen.
 - Laderen må ikke settes for dryppende eller sprutende vann.
 - Ingen gjenstander som er fylt med væske, for eksempel vaser, må plasseres i i nærheten av laderen.
 - Laderen må ikke tildekkes med gjenstander under bruk.
 - Maksimal omgivelsestemperatur 35 °C.
 - Stikontaktten skal monteres i nærheten av utstyret og være lett tilgjengelig.
 - Kun for innendørs bruk.

Resirkuler enheten din
Den overkryssete søppelkuben betyr at brukt elektronisk utstyr (WEEE) ikke kan blandes med vanlig husholdningsavfall. Du må levere dette produktet til et godkjent innsamlingssted for korrekt behandling og resirkulering, der det tas imot gratis. Alternativt kan du i noen land returnere produktet til din lokale forhandler når du kjøper et tilsvarende nytt produkt. Hvis enheten inneholder utskiftbare batterier, akkumulatorer eller lamper, må du ta dem ut og sende dem separat til resirkulering. Vi minner om at du må fjerne alle personlige og konfidensielle data før du returnerer det gamle utstyret. Hvis du kasserer dette produktet på riktig måte, sparer du verdifulle råvarer og unngår potensielle negative effekter på menneskers helse og miljøet som ellers kan oppstå som følge av feilaktig avfallsforvaltning. Ta kontakt med lokale myndigheter for mer informasjon om nærmeste innsamlingssted.

SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, Nederland, www.shi.nl

CO34083276



Instrukcja obsługi

Proszę dokładnie przeczytać tę instrukcję przed użyciem

Q-Link, Stacja dokująca z 3 portami USB

Numer artykułu: 54.402.36
Znamionowe wejście: 230V / 50Hz
Znamionowe wyjście: 5,0V $\equiv$ / 3,0A / 15,0W MAX

Średnia sprawność aktywna: 86,8%
Sprawność przy małym obciążeniu: 82,3%
Zużycie energii w trybie czuwania: 0,07W

Type C1/C2 port: 5.0V $\equiv$ 3.0A MAX 15.0W
9.0V $\equiv$ 3.0A MAX 27.0W
12.0V $\equiv$ 3.0A MAX 36.0W
15.0V $\equiv$ 3.0A MAX 45.0W
20.0V $\equiv$ 3.25A MAX 65.0W

Type A port: 5.0V $\equiv$ 3.0 MAX. 15.0W
9.0V $\equiv$ 3.0 MAX. 27.0W
12.0V $\equiv$ 2.25 MAX. 27.0W
20.0V $\equiv$ 1.5 MAX. 30.0W

Przeznaczenie:
Ładowarka przeznaczona wyłącznie do zasilania sprzętu IT. Nie używać do innych celów.

Instrukcje:
Ładowarka oferuje maksymalne wyjście 3.0A. Nie używać ładowarki, jeśli jest uszkodzona lub zepsuta. Zawsze przestrzegaj specyfikacji producenta podczas użytkowania. Odłączyć ładowarkę od zasilania, gdy nie jest używana. Nie narażać ładowarki na kontakt z wodą kąpiącą lub rozpryskującą. Nie umieszczać przedmiotów zawierających płyny, takich jak wazon, w pobliżu ładowarki. Nie przykręcać ładowarki podczas użytkowania. Maksymalna temperatura otoczenia: 35°C. Gniazdo zasilania powinno być zainstalowane w pobliżu urządzenia i łatwo dostępne. Tylko do użytku wewnętrznego.

Podaj recyklingowi swoje urządzenie
O contentor com rodaz riscado significa que os equipamentos eletrónicos usados (REEE) não podem ser misturados com o lixo doméstico geral. Você deve levar este produto a um ponto de coleta designado para tratamento e reciclagem adequados, onde será aceito gratuitamente. Alternativamente, em alguns países você pode devolver seus produtos ao revendedor local ao comprar um novo produto equivalente. Se o seu dispositivo contiver baterias, acumuladores ou lâmpadas removíveis, você deverá removê-los e enviá-los separadamente para reciclagem. Gostamos de lembrá-lo de remover todos os dados pessoais e confidenciais antes de devolver o seu equipamento antigo. Se eliminar este produto corretamente, poderá preservar matérias-primas valiosas e evitar potenciais efeitos negativos para a saúde humana e para o ambiente que poderiam surgir do tratamento inadequado de resíduos. Entre em contato com a autoridade local para obter mais informações sobre o ponto de entrega designado mais próximo.

SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, Holandia, www.shi.nl

CO34083276



Instruções de utilização

Ler atentamente a folha de instruções antes de utilizar

Q-Link, Estação de carga de secretária com 3 portas USB

Número de artigo: 54.402.36
Entrada nominal: 230V / 50Hz
Saída nominal: 5,0V $\equiv$ / 3,0A / 15,0W MAX

Efficiência média ativa: 86,8%
Eficiência em carga baixa: 82,3%
Consumo de energia em stand-by: 0,07W

Type C1/C2 port: 5.0V $\equiv$ 3.0A MAX 15.0W
9.0V $\equiv$ 3.0A MAX 27.0W
12.0V $\equiv$ 3.0A MAX 36.0W
15.0V $\equiv$ 3.0A MAX 45.0W
20.0V $\equiv$ 3.25A MAX 65.0W

Type A port: 5.0V $\equiv$ 3.0 MAX. 15.0W
9.0V $\equiv$ 3.0 MAX. 27.0W
12.0V $\equiv$ 2.25 MAX. 27.0W
20.0V $\equiv$ 1.5 MAX. 30.0W

Utilização prevista:
Este carregador destina-se a ser utilizado apenas como carregador para equipamento de tecnologia da informação. Não utilizar este carregador para outros fins.

- Instruções:**
- O carregador tem uma potência total máxima de 3.0A.
 - Não utilizar o carregador se estiver danificado ou partido.
 - Não exceder as especificações do fabricante aquando da utilização.
 - Desligue sempre o carregador da tomada quando não o estiver a utilizar.
 - O carregador não deve ser exposto a pingos ou salpicos de água.
 - Não devem ser colocados objectos cheios de líquidos, como vasos, perto do carregador.
 - Não cobrir o carregador com qualquer objeto durante a utilização.
 - Temperatura ambiente máxima de 35°C.
 - A tomada de corrente deve ser instalada perto do equipamento e deve ser facilmente acessível.
 - Apenas para utilização em interiores.

Reciclar o seu aparelho
O contentor com rodaz riscado significa que os equipamentos eletrónicos usados (REEE) não podem ser misturados com o lixo doméstico geral. Você deve levar este produto a um ponto de coleta designado para tratamento e reciclagem adequados, onde será aceito gratuitamente. Alternativamente, em alguns países você pode devolver seus produtos ao revendedor local ao comprar um novo produto equivalente. Se o seu dispositivo contiver baterias, acumuladores ou lâmpadas removíveis, você deverá removê-los e enviá-los separadamente para reciclagem. Gostamos de lembrá-lo de remover todos os dados pessoais e confidenciais antes de devolver o seu equipamento antigo. Se eliminar este produto corretamente, poderá preservar matérias-primas valiosas e evitar potenciais efeitos negativos para a saúde humana e para o ambiente que poderiam surgir do tratamento inadequado de resíduos. Entre em contato com a autoridade local para obter mais informações sobre o ponto de entrega designado mais próximo.

SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, Países Baixos, www.shi.nl

CO34083276



Talimatlar

Lütfen kullanmadan önce bu talimatları dikkatlice okuyunuz

Q-Link, 3 USB portlu yerleştirme istasyonu

Ürün numarası: 54.402.36
Anma girişi: 230V / 50Hz
Anma çıkışı: 5,0V $\equiv$ / 3,0A / 15,0W MAX

Ortalama aktif verimlilik: 86,8%
Doğuş yükte verimlilik: 82,3%
Bekleme durumunda enerji tüketimi: 0,07W

Type C1/C2 port: 5.0V $\equiv$ 3.0A MAX 15.0W
9.0V $\equiv$ 3.0A MAX 27.0W
12.0V $\equiv$ 3.0A MAX 36.0W
15.0V $\equiv$ 3.0A MAX 45.0W
20.0V $\equiv$ 3.25A MAX 65.0W

Type A port: 5.0V $\equiv$ 3.0 MAX. 15.0W
9.0V $\equiv$ 3.0 MAX. 27.0W
12.0V $\equiv$ 2.25 MAX. 27.0W
20.0V $\equiv$ 1.5 MAX. 30.0W

Amaç:
Bu şarj cihazı, yalnızca Bilgi Teknolojisi Ekipmanları için bir güç kaynağı olarak tasarlanmıştır. Başka amaçlar için kullanmayınız.

Talimatlar:
Şarj cihazının toplam maksimum çıkışı 3,0A'dır. Şarj cihazını hasarlı veya bozuka kullanmayınız. Her zaman üreticinin kullanım talimatlarına uyunuz. Şarj cihazını kullanmadığınızda prizden çıkarınız. Şarj cihazını damlayan veya sıçrayan suya maruz bırakmayınız. Vezolar gibi sıvı içeren nesneleri şarj cihazının yakınına koymayınız. Kullanım sırasında şarj cihazını herhangi bir nesneyle örtmeyiniz. Maksimum ortam sıcaklığı: 35°C. Priz, cihazın yakınında ve kolay erişilebilir bir konumda olmalıdır. Yalnızca kapalı alanlarda kullanın içindeir.

Cihazınızı geri dönüştürün
Üzeri çizili çöp kutusu, kullanılmış elektronik ekipmanın (WEEE) normal ev atıklarıyla karıştırılmayacağı anlamına gelir. Bu ürünü, doğru işlem ve geri dönüşüm için onaylanmış bir toplama noktasına teslim etmeniz gerekir; burada üretici olarak kabul edilecektir. Alternatif olarak, bazı ülkelerde benzer yeni bir ürün satın alırken eski ürünü yeni satıcınıza lade edilecektir. Cihazda değiştirilebilir piller, akümülatörler veya lambalar bulunursa lütfen bunları çıkarm ve geri dönüşüme ayrı olarak gönderin. Eski ekipmanı lade etmeden önce tüm kişisel ve gizli verilerinizi kaldırma- mızın gerektiğini hatırlatırız. Bu ürünü doğru bir şekilde imha ederseniz, değerli hammaddelerden tasarruf ederseniz ve yanlış atık yönetimi konusunda insan sağlığı ve çevre üzerindeki olumsuz etkileri azaltırsanız, teşekkür ederiz. En yakın toplama noktası hakkında daha fazla bilgi için yerel yetkililerle iletişime geçin.

SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, Hollanda, www.shi.nl

CO34083276



Navodila

Pred uporabo natančno preberite ta navodila

Q-Link, Priklopna postaja s 3 USB vhodi

Številka izdelka: 54.402.36
Nazivni vhod: 230V / 50Hz
Nazivni izhod: 5,0V $\equiv$ / 3,0A / 15,0W MAX

Povprečna aktivna učinkovitost: 86,8%
Učinkovitost pri majhni obremenitvi: 82,3%
Poraba energije v stanju pripravljenosti: 0,07W

Type C1/C2 port: 5.0V $\equiv$ 3.0A MAX 15.0W
9.0V $\equiv$ 3.0A MAX 27.0W
12.0V $\equiv$ 3.0A MAX 36.0W
15.0V $\equiv$ 3.0A MAX 45.0W
20.0V $\equiv$ 3.25A MAX 65.0W

Type A port: 5.0V $\equiv$ 3.0 MAX. 15.0W
9.0V $\equiv$ 3.0 MAX. 27.0W
12.0V $\equiv$ 2.25 MAX. 27.0W
20.0V $\equiv$ 1.5 MAX. 30.0W

Namen:
Ta polnilnik je namenjen izključno kot vir napajanja za informacijsko tehnologijo. Ne uporabljajte ga v druge namene.

- Instrukcije:**
- Polnilnik omogoča največji izhod 3.0A.
 - Ne uporabljajte polnilnika, če je poškodovan ali pokvarjen.
 - Vedno upoštevajte specifikacije proizvajalca med uporabo.
 - Ko polnilnik ni v uporabi, ga izklopite.
 - Polnilnika ne izpostavljajte kapljanju ali pršenju vode.
 - Ne nameščajte predmetov, ki vsebujejo tekočine, ob so vase, v bližino polnilnika.
 - Med uporabo polnilnika ne pokrivajte z nobenim predmetom.
 - Najvišja temperatura okolja: 35°C.
 - Električna vtičnica mora biti nameščena blizu naprave in enostavno dostopna.
 - Samo za uporabo v zaprtih prostorih.

Reciklirajte svojo napravo
Prečrtan kol pomeni, da rabljene elektronske opreme (OEEO) ni mogoče mešati z običajnimi gospodinjiskimi odpadki. Ta izdelek morate oddati na odobreno zbirno mesto za pravilno obdelavo in recikliranje, kjer ga bodo sprejeli brezplačno. Druga možnost je, da lahko v nekaterih državah izdelek vrnete lokalnemu prodajalcu, ko kupite podoben nov izdelek. Če naprava vsebuje zamenljive baterije, akumulatorje ali svetilke, jih odstranite in ločeno oddajte v recikliranje. Opozarjamo vas, da morate pred vračilo stare opreme odstraniti vse osebine in zaupne podatke. Če ta izdelek zavrzete pravilno, prihranite dragocene surovine in se izognete morebitnim negativnim vplivom na zdravje ljudi in okolje, da katerih bi sicer lahko prilo zaradi nepravilnega ravnanja z odpadki. Za več informacij o najbližjem zbirnem mestu se obrnite na lokalne oblasti.

SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, Nizozemska, www.shi.nl

CO34083276



Pokyny

Před použitím si starostlivo přečtěte tieto pokyny

Q-Link, Dokovací stanice so 3 USB portami

Číslo produktu: 54.402.36
Menovitý vstup: 230V / 50Hz
Menovitý výstup: 5,0V $\equiv$ / 3,0A / 15,0W MAX

Přeměrná aktivní účinnost: 86,8%
Účinnost při nízkom zafazení: 82,3%
Spotřeba energie v pohotovostnom režime: 0,07W

Type C1/C2 port: 5.0V $\equiv$ 3.0A MAX 15.0W
9.0V $\equiv$ 3.0A MAX 27.0W
12.0V $\equiv$ 3.0A MAX 36.0W
15.0V $\equiv$ 3.0A MAX 45.0W
20.0V $\equiv$ 3.25A MAX 65.0W

Type A port: 5.0V $\equiv$ 3.0 MAX. 15.0W
9.0V $\equiv$ 3.0 MAX. 27.0W
12.0V $\equiv$ 2.25 MAX. 27.0W
20.0V $\equiv$ 1.5 MAX. 30.0W

Určenie:
Tento nabíjač je určený výlučne ako zdroj napájania pre zariadenia informačných technológií. Nepoužívajte ho na iné účely.

Pokyny:
Nabíjačka má maximálny výstup 3.0A. Nepoužívajte nabíjačku, ak je poškodená alebo nefunkčná. Vždy dodržujte špecifikácie výrobcu počas používania. Odpojte nabíjačku, keď ju nepoužívate. Nevystavujte nabíjačku kvapkajúcej ani striekajúcej vode. Nevkladajte predmety obsahujúce kvapaliny, ako sú vázy, do blízkosti nabíjačky. Počas používania nenakrývajte nabíjačku žiadnym predmetom. Maximálna okolitá teplota: 35°C. Zástrčka musí byť inštalovaná v blízkosti zariadenia a ľahko prístupná. Iba na vnútorné použitie.

Reciklirajte svoje napravo
Prečrtan kol pomeni, da rabljene elektronske opreme (OEEO) ni mogoče mešati z običajnimi gospodinjiskimi odpadki. Ta izdelek morate oddati na odobreno zbirno mesto za pravilno obdelavo in recikliranje, kjer ga bodo sprejeli brezplačno. Druga možnost je, da lahko v nekaterih državah izdelek vrnete lokalnemu prodajalcu, ko kupite podoben nov izdelek. Če naprava vsebuje zamenljive baterije, akumulatorje ali svetilke, jih odstranite in ločeno oddajte v recikliranje. Opozarjamo vas, da morate pred vračilo stare opreme odstraniti vse osebine in zaupne podatke. Če ta izdelek zavrzete pravilno, prihranite dragocene surovine in se izognete morebitnim negativnim vplivom na zdravje ljudi in okolje, da katerih bi sicer lahko prilo zaradi nepravilnega ravnanja z odpadki. Za več informacij o najbližjem zbirnem mestu se obrnite na lokalne oblasti.

SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, Holandsko, www.shi.nl

CO34083276

